



AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 16, DE 20 DE JULHO DE 2021

PROCESSO SELETIVO ESPECIAL PARA INGRESSO NO CURSO DE LETRAS – LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS (Libras), LICENCIATURA DA UFAM, NO ANO 2021 (PSELib2021)

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, por meio da Comissão Permanente de Concursos (COMPEC), torna pública, para conhecimento geral, a abertura das inscrições ao **PROCESSO SELETIVO ESPECIAL PARA INGRESSO NO CURSO DE GRADUAÇÃO EM LETRAS – LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS (LIBRAS), LICENCIATURA DA UFAM**, em conformidade com a Resolução nº 015/2014, de 25/07/2014 – CONSUNI/UFAM e Resoluções nº 012/2016, de 18/04/2016 e nº 019/2017, de 08/02/2017 – CONSEPE/UFAM, que disciplinam o supracitado processo e informa que o processo está sendo retificado conforme o descrito a seguir:

I – RETIFICAR o ANEXO III

Onde se lê:

ANEXO III CRONOGRAMA DE ATIVIDADES – PSELib2021

ITEM	ATIVIDADES	DATAS
(...)	(...)	(...)
6	Inscrição no Processo Seletivo Edital nº 73/2019 GR para os candidatos que tiverem deferimento no pedido de isenção da taxa de inscrição no site http://www.compec.ufam.edu.br ;na opção Isento ;	A partir das 10h do dia 21/09/2021, até às 17h do dia 05/10/2021
7	Inscrição no Processo Seletivo Edital nº 73/2019 GR preenchimento da ficha de inscrição disponibilizada no site http://www.compec.ufam.edu.br ; (Pagamento até o dia 06/10/2021, impreterivelmente);	A partir das 10h do dia 21/09/2021, até às 17h do dia 05/10/2021
(...)	(...)	(...)

Leia-se

ANEXO III CRONOGRAMA DE ATIVIDADES – PSELib2021

ITEM	ATIVIDADES	DATAS
(...)	(...)	(...)
6	Inscrição no Processo Seletivo Edital nº 20/2021 GR para os candidatos que tiverem deferimento no pedido de isenção da taxa de inscrição no site http://www.compec.ufam.edu.br ;na opção Isento ;	A partir das 10h do dia 21/09/2021, até às 17h do dia 05/10/2021
7	Inscrição no Processo Seletivo Edital nº 20/2021 GR preenchimento da ficha de inscrição disponibilizada no site http://www.compec.ufam.edu.br ; (Pagamento até o dia 06/10/2021, impreterivelmente);	A partir das 10h do dia 21/09/2021, até às 17h do dia 05/10/2021
(...)	(...)	(...)



II – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, em Manaus, 30 de agosto de 2021

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e
Reitor da Universidade Federal do Amazon